

24小时读者热线 96666

2009.12.30 星期三

主编:石扬 责编:曹峰 xdkbwbyb@126.com
美编:侯婕 组版:徐杨

12月31日

怎么过? 到南京五台山体育馆欣赏“只想听见”费玉清 2009 新年演唱会无疑是一种选择。昨天下午,永远一身西装打扮的小哥费玉清在宁为本次个唱造势。巧合的是,著名华人歌星费翔昨天也来到南京,此行他是应南京某企业的邀请专程来宁参加其答谢晚会的。



名宿双“费”

费玉清、费翔来宁,各自演绎不老传说

小哥个唱少不了模仿

虽说这已经是小哥第三次来南京开演唱会了,但对于这场新年演唱会他还是相当重视。据工作人员介绍,前天晚上小哥就来到南京,由于天气较冷,怕不小心着凉影响演唱会的状态,小哥基本上都待在酒店休息。在昨天的发布会上,小哥介绍,届时演唱会上除了演唱自己各个时段的作品外,模仿歌手和讲笑话的环节都一定会有的。

发布会上,小哥还入乡随俗,秀起了南京话:“我是南京人哎。”谈到讲南京话,小哥兴致很高,“我的邻居是南京人,吃饭时间,这位南京老奶奶就会喊孙子吃饭,我听多了也就学会了一点她的腔调。”虽然谈不上地道,但小哥的南京话还是赢得了在场记者善意的笑声。

费翔来宁向 MJ 致敬

昨天晚上,作为南京某企业感恩答谢会的演出嘉宾,费翔压轴出场,可谓“千呼万唤始出来”。“太帅了,怎么还这么年轻啊!”在音乐中一身黑衣的费翔刚一出场,就立刻引来现场观众阵阵尖叫,场内闪光灯闪成一片。“今年巨星迈克尔·杰克逊离开了我们真的很遗憾,我刚刚在录音棚里录制了这首歌。”费翔为观众深情演唱了一首迈克尔·杰克逊创作的英文歌曲《I just can't stop loving you》。随后,费翔唱起了大家耳熟能详的歌曲《橄榄树》,熟悉的旋律引发了现场观众的共鸣,许多热情的女观众聚集在舞台下一边哼唱,一边拿着相机不停记录着偶像的风采。

实习生 韩飞周游 快报记者 李谷 摄影 决波



阿娇近日为她代言的某潮流品牌拍摄了一组前卫装扮的广告照。照片中的阿娇闪烁眼眸之中绽放出坚定的自信。 辛郎



12月24日,著名主持人曹颖与男友王斑在各自的博客上同时上传了婚纱照的视频。曹颖还称,她与王斑并不打算举办豪华婚宴。王尚



昨天,贝克汉姆乘飞机抵达米兰,接着他便直接前往 AC 米兰的训练基地报到,并参加了球队圣诞节后的首次训练。王雯

真变频·奥克斯

AUX
健康空调奥克斯

变频风暴来了!

1P全直流变频行业标底价
1999元

买空调送液晶/送手机
再送健康保养.....

您关心的健康,更需要清新的空气!
奥克斯免费健康保养,为您打造健康舒适的生活空间!
空调健康 人健康!

变频三大科技

● R410a欧美专用高效环保新冷媒 ● 180度正弦波全直流变频 ● 三级以上能效

江苏地区奥克斯空调指定经销商、江苏各大卖场有售

服务电话 : 4008-268-268